

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



JINCHUAN 金川
JINCHUAN GROUP INTERNATIONAL RESOURCES CO. LTD
金川集團國際資源有限公司
(於開曼群島註冊成立之有限公司)
(股份代號：2362)

截至二零二五年三月三十一日止三個月最新營運情況

本公告乃由金川集團國際資源有限公司(「**本公司**」，連同其附屬公司統稱為「**本集團**」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「**上市規則**」)第13.09條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部項下之內幕消息條文(定義見上市規則)而刊發。

本公司董事會(「**董事會**」)宣佈截至二零二五年三月三十一日止三個月(「**第一季度**」)之未經審核最新營運情況。

截至二零二五年三月三十一日止三個月最新營運情況

營運數據

下表所概述及所示之本集團採礦業務之營運數據乃源自本集團現時可得之管理賬目及內部記錄。該營運數據旨在令投資者及時了解本集團營運情況之概覽，而營運數據可能與本集團未來定期報告中將披露之實際數據有所不同。

	截至 二零二五年 三月 三十一日止 三個月	截至 二零二四年 三月 三十一日止 三個月
採礦業務		
產量：		
銅 (噸)	13,914	13,026
鈷 (噸)	71	530
產品銷量：		
銅 (噸)	11,957	13,206
鈷 (噸)	-	318

分析及前景

於第一季度，本集團之採礦業務生產銅13,914噸（於電解銅及銅精礦之銅含量），較二零二四年同期的13,026噸同比增加約6.8%。該增加乃主要受Ruashi礦場生產由電解銅轉向銅精礦所驅動，由於剛果民主共和國（「**剛果（金）**」）國家電網電力供應不穩定，故本集團於二零二五年一月暫時停止Ruashi礦場耗電量較高之溶劑萃取—電解冶煉法（SX-EW）系統。因此，電解銅產量下跌，而本集團則集中耗電量較低的浮選工廠提高銅精礦之產量，進而維持整體產量水平。為解決電力供應問題，本集團積極加裝額外的柴油發電機，且SX-EW系統已於二零二五年五月中旬恢復運作。

由於暫時停止SX-EW系統，本集團於第一季度生產鈷71噸（於氫氧化鈷之鈷含量），較截至二零二四年同期的530噸同比減少約86.6%。

於第一季度，本集團之採礦業務出售銅11,957噸（於直運礦石、電解銅及銅精礦之銅含量），較截至二零二四年同期的13,206噸同比減少約9.5%。

銅銷量於第一季度減少乃受剛果(金)政府於二零二五年二月之公告臨時暫停所有鈷出口四個月所致，此舉對Ruashi礦場之銅精礦銷量造成非預期之影響。Ruashi礦場生產之銅精礦含鈷量極少，因此仍受制於出口禁令影響而導致銷量減少。Kinsenda礦場生產之銅精礦並未受出口禁令所影響。由於鈷之低產量及出口禁令，本集團並無出售任何鈷，而截至二零二四年同期出售鈷318噸。

繼續暫停買賣

茲提述本公司日期為二零二五年三月二十八日及二零二五年四月十六日之公告(統稱「該等公告」)，內容有關(其中包括)延遲刊發截至二零二四年十二月三十一日止年度之全年業績、董事會會議延期、暫停買賣，以及該指控。除文義另有所指外，本公告所用詞彙與該等公告所界定者具有相同涵義。

本公司股份已於二零二五年三月二十八日(星期五)上午九時正起暫停於聯交所買賣，並將繼續暫停買賣，直至另行通知為止。

承董事會命
金川集團國際資源有限公司
公司秘書
黃德銓

香港，二零二五年六月十日

於本公告日期，董事會包括兩位執行董事程永紅先生及邵天鵬先生；一位非執行董事王橋忠先生；以及三位獨立非執行董事嚴元浩先生、潘昭國先生及韓瑞霞女士。